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Анотація 

Запропоновано оцінити рівень взаємних перешкод при змінах частоти 
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Abstract 

An estimate the level of mutual interference frequency of updates 

Keywords: signal, frequency, energy, amplitude, phase. 

 

Вступ  

Аналіз та визначення перехідних процесів, що виникли у колах під час стрибків частоти є од-

ним з актуальних питань для збільшення швидкодії систем зв’язку. Розглянуто перетворення сиг-

налу у разі стрибка частоти коливання вхідного сигналу за умови постійної амплітуди в залежнос-

ті від параметра розладу. Оцінено зміни взаємних перешкод при зміні частоти.  

 

Результати дослідження 

Системах, які запасають енергію, перехід від однієї частоти до іншої зв'язаний зі зміною енер-

гії. Існують такі режими роботи кіл, для яких спостерігаються істотні спотворення параметрів сиг-

налів і, відповідно, інформації, що міститься в них. Стрибкоподібні зміни таких параметрів як ам-

плітуда, частота й фаза є найпоказовішими в цих випадках.. Однак існують практичні задачі, на-

приклад, у радіолокації, у системах передачі даних, де необхідно враховувати в першу чергу стри-

бки частоти 

 Стрибок частоти можна розглядати як вимикання для стаціонарного значення сигналу з по-

переднім параметром частоти ω1 і підключенням сигналу з новою частотою ω2. ω2 

Стрибкоподібна зміна частоти вхідного сигналу з постійною амплітудою супроводжується 

зміною в часі фізичної обвідної, повної фази та миттєвої частоти вихідного сигналу. 

           
Рис. 4. Графіки зміни амплітуди для різних значень                                  Рис. 5. Графіки зміни фази для  різних  значень   

параметра розладу                                                                                                параметра розладу                                              
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Висновки 

Оцінено рівень взаємних перешкод при змінах частоти. В доповіді приведені результати мо-

делювання. Проаналізовано вплив зміни частоти вхідного сигналу відносно резонансної на амплі-

туду, фазу та частоту вихідного сигналу 
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